上海纳尔实业股份有限公司 关于向境外全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虑 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次增资概述

上海纳尔实业股份有限公司(以下简称"纳尔股份"或"公司")为进一步 拓展国际市场业务,增强对国际客户和市场的服务效率,推进公司国际化进程, 公司拟以自有资金增资全资子公司Nar (HongKong) International Co., Limited (以下简称"香港纳尔"),拟增资总额11,000,000.00美元,主要用于投资全 资孙公司NAR INDUSTRIAL (THAILAND) CO., LTD. (以下简称"泰国纳尔")。本 次增资完成后,公司仍持有香港纳尔100%股权,香港纳尔仍为公司全资子公司。

公司 2023 年9月26日召开第五届董事会第五次会议,审议《关于增资境外 全资子公司的议案》。 根据《公司章程》及公司《重大经营决策程序规则》的 规定,本次增资事项属于董事会审批权限,无须提交股东大会审议。本次交易属 于公司对全资子公司进行增资,不构成关联交易。

二、增资标的的基本情况

公司名称: Nar (HongKong) International Co., Limited

公司地址: RM 19C LOCKHART CTR 301-307 LOCKHART RD WAN CHAI HK

法定代表人: 游爱国

经营范围: 以进出口贸易,转口贸易,产品开发,市场推广,技术服务及相 关行业产品,技术,管理咨询等。

主要财务数据:

单位(人民币元)

科目	2022 年 12 月 31 日 (经审 计)	2023 年 1-6 月(未经审 计)
资产总额	16, 124, 499. 26	12, 899, 788. 73
负债总额	18, 337, 386. 42	15, 565, 781. 11
净资产	-2, 212, 887. 16	-2, 665, 992. 38
营业收入	4, 608, 420. 76	1, 574, 009. 26
利润总额	-941, 301. 25	-734, 690. 02
净利润	-941, 301. 25	-734, 690. 02

三、本次增资对上市公司的影响

本次公司对全资子公司增资,进一步拓展国际市场业务,增强对国际客户和市场的服务效率,推进公司国际化进程,对公司当期财务状况和经营成果不会产生重大影响,不存在损害公司及其他股东合法利益的情形。本次增资符合公司发展需要,有利于更好地实现公司经营目标。

四、备查文件

1、公司第五届董事会第五次会议决议;

特此公告。

上海纳尔实业股份有限公司董事会

2023年9月26日